

ZGODBE: GOODSON



Ime: **GOODSON**

Priimek: **EZENAGU**

Starost: **28**

Država porekla: **NIGERIJA**

Živi v **Italiji** od: **2013**

KRATEK POVZETEK

Goodson Ezenagu se je rodil v kraju Alor v Nigeriji, kjer je tudi obiskoval osnovno šolo. Starši so mu umrli v spopadih med vasmi, ki obkrožajo Alor. Bilo mu je komaj sedem let. Njegovo mlajšo sestro sta nato vzgajali stara mati in teta po materini strani. Goodson se je zaposlil v Lagosu v trgovini z oblačili, ko mu je bilo komaj dvanajst let.

»V ŽIVLJENJU MI JE NAJBOLJ POMAGALO TO, DA SEM LJUDEM, KI SO MI PRIŠLI NA POT, ZAUPAL.«

GOODSONOVA ZGODBA

Goodsonove starše je v vasi Alor ubila skupina gverilcev. Med prebivalci različnih vasi so se vneli spori in etnični spopadi. Do spopadov je prišlo tudi zaradi materialnih reči. Goodson pripoveduje kako so nekega dne prišli neznanji ljudje in so nasilno vdrlji v njihovo hišo. Ubili so starše, si prisvojili žito in predmete. Od tistega tragičnega trenutka dalje je njegova petletna

sestra živela s staro mamo in potem ni bilo ničesar več, od česar bi bilo moč živeti. S sestro sta morala prenehati hoditi v šolo. Čez leto je Goodson šel živeti v Onistho, k teti po materini strani in tam je obiskoval osnovno šolo. Ko mu je bilo dvanajst let, se je preselil v Lagos in si našel delo v trgovini z oblačili.

SPOPAD IN POBEG

Leta 2011 se je Goodson preselil v Maiduguri, glavno mesto zvezne države Borno v Nigeriji, kjer je delal kot kuharski pomočnik v restavraciji. Težko se je prebijal skozi življenje. Njegova družina je bila zelo prizadeta. Težko mu je bilo. Moral je sprejeti dejstvo, da so tam teroristi. Leta 2013 je bilo zaradi prisotnosti teroristične skupine Boko Haram v tem mestu veliko teorističnih napadov. Niz dogodkov v mestu Baga, tudi v državi Borno, ga je prisilil, da je odšel in se napotil proti Libiji. Goodson je v Libiji delal kot slikar. Diskriminirali so ga, ker je bil druge rase, a zmeraj je imel trdne cilje pred seboj. Želel si je zaslužiti dovolj, da bi lahko odšel v Italijo in bi tam zaprosil za azil. Avgusta 2013 se je vkrcał na ladjo.

SPOPRIJEMANJE S TEŽAVAMI V NOVI DRUŽBI

Goodson je dosegel italijansko obalo leta 2013. Vključili so ga v projekt nujne pomoči, ki ga je vodilo društvo »Arcosolidarieta Ora d'Aria« iz Perugie (slov. Mavrična solidarnost). Zlahka se je vključil v to organizacijo pa tudi v lokalno skupnost. Organizacija je zanj vložila prošnjo za azil, a je bila ta zavrnjena in Goodson se je pritožil na civilno sodišče v Perugi. Leta 2015 mu je bil odobren status azilanta. Medtem se je priključil projektu za sprejem beguncev "SPRAR", kjer se je pospešeno učil italijanščine.

»V življenju mi je najbolj pomagalo to, da sem ljudem, ki so mi prišli na pot, zaupal.«

ZGODBE: GOODSON

PRIPADATI NOVI DRUŽBI IN PRISPEVATI ZANJO

Goodson si je pridobil nadomestno obliko mednarodne zaščite, kajti vključen je bil v projekt SPRAR in tako mu je uspelo dobiti zaposlitev v restavraciji Umbro v Perugi. V tej restavraciji se odvijajo kulturni in drugi dogodki. Tam je Goodson zaposlen od leta 2015 dalje. Goodsona zelo spoštujejo. Delo v restavraciji mu je pomagalo, da je srečal lokalne prebivalce, ustvaril si je socialno omrežje, sklenil je nova prijateljstva, kar mu pomaga, da se lažje spoprime s svojo bolečo preteklostjo. Zdaj živi sam v Perugii, se še zmeraj v prostem času ukvarja z nogometom, a pogled je usmeril tudi dalje, v prihodnost. Kaj je povedal? »V življenju mi je najbolj pomagalo to, da sem ljudem, ki so mi prišli na pot, zaupal. Zaupanje mi je pomagalo, da sem se razkril, da sem odprt, da z njimi navežem stik brez strahu.«

»Zaupanje mi je pomagalo, da sem se razkril, da sem odprt, da z drugimi navežem stik brez strahu.«